

## Fișă de punctaj

- pentru obținerea bursei speciale acordate studenților masteranzi, după semestrul I -

Student:

Facultate:

Program și an de studii:

Nr. crt.	Criteriu	Valoare sau date de identificare	Punctaj
1	Media obținută după semestrul I*	<i>Valoarea va fi specificată cu 2 zecimale</i>	<i>Media x 5 pct.</i>
2	Membru în echipele de implementare a granturilor/proiectelor centrelor de cercetare din UPT în timpul <i>perioadei de cercetare</i> **	<i>Numele grantului/proiectului, programul în cadrul căruia a fost finanțat, durata, manager de proiect</i> ...	<i>15 pct./grant sau proiect</i>
3	Autor/coautor al unor lucrări științifice publicate/acceptate/comunicate, în calitate de student al UPT, în timpul <i>perioadei de cercetare</i> **,***	<i>Lucrări publicate/acceptate în circuitul ISI</i>	
		<i>Autori, titlu, unde a fost publicată/acceptată (la reviste se specifică nume, nr., vol., lună, an iar la conf., simpozioane, sesiuni de comunicare etc. se specifică nume, loc de desfășurare, când s-a desfășurat)</i> ...	<i>25 pct./lucrare</i>
		<i>Lucrări publicate/acceptate în BDI</i>	
		<i>Autori, titlu, unde a fost publicată/acceptată (la reviste se specifică nume, nr., vol., lună, an iar la conf., simpozioane, sesiuni de comunicare etc. se specifică nume, loc de desfășurare, când s-a desfășurat)</i> ...	<i>15 pct./lucrare</i>
		<i>Lucrări publicate/acceptate</i>	
		<i>Autori, titlu, unde a fost publicată/acceptată (la reviste se specifică nume, nr., vol., lună, an iar la conf., simpozioane, sesiuni de comunicare etc. se specifică nume, loc de desfășurare, când s-a desfășurat)</i> ...	<i>8 pct./lucrare</i>

		<i>Lucrări comunicate</i>	
		<i>Autori, titlu, unde a fost comunicată (se specifică datele conf. simpozionului, sesiunii de comunicări etc.: nume, loc de desfășurare, când s-a desfășurat)</i>	<i>5 pct./lucrare</i>
4	Alte premii, recunoașteri ale activității profesionale în timpul <i>perioadei de cercetare</i> ****	<i>Premiu sau recunoaștere: ...</i>	<i>5 pct./premiu sau recunoaștere</i>
		...	
5	Asumarea disponibilității de a participa la studii doctorale în UPT	0-5 pct.	
<b>Total puncte</b>			

\* Bursa specială nu se acordă dacă numărul de puncte se obține doar din criteriul 1.

\*\* *Perioada de cercetare* este:

- a. Pentru studenții aflați la sfârșitul semestrului I din anul I master: anul terminal al ciclului licență;
- b. Pentru studenții aflați la sfârșitul semestrului I din anul II master: semestrul I din anul II din ciclul de master parcurs.

\*\*\* Se vor lua în considerare doar acele lucrări științifice și premii/recunoașteri la care autorul își declară afilierea la UPT.

Data:

Semnătură student